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2016-17 年度  RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記  

クラブ会報委員会  委員長：松岡  保／例会日：木曜日  午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４７１回 １２月第１例会 １２月１日（木） 

[年 次 総 会 ] 

●長親体操 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●入会式 

●ロータリーの友読み処紹介 

●誕生祝い 

●委員会報告 

●年次総会 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

長 親 体 操 

 

点 鐘 

会 長 の 時 間 

 

皆様改めましてこんにちは。 

まずもって今日は、宮内さんの入会式がございます。後

程ご紹介がございますが、宮内さんご入会おめでとうござ

います。よろしくお願いいたします。 

今日は早いもので１２月１日を迎えました。先程「大野さ

ん半分終わりだね。」とある方から激励を頂きました。しか

し今年度は、未だ大きな事業がたくさん残っておりまして、

まだ、これからという気持ちです。１月５日は行田クラブ担

当で、３クラブ合同例会があり、２月４日には、湯本ガバナ

ー補佐のもと行田にてＩＭがあります。そして、４月１５日は

メイン事業の創立５０周年があり、翌日親睦旅行がありま

す。また、５月は台湾城中クラブの３０周年記念、６月は、

白河との児童交流と大きな事業がたくさんありますので、 

引き続きよろしくお願いいたします。 

明治大学マンドリン行田演奏会がこの３日に行われま

す。つきましては、多くのメンバーの皆様に、ご協賛、チケ

ットのお買い上げ、ポスターの掲示等大変お世話になり 

まして有り難うございました。校友会の支部長といたしまし

て、御礼申し上げます。この演奏会は、ご存知の通リ３５年

前に、ロータリークラブさんとライオンズクラブさんで、はじ
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められたものであり、今は明大ＯＢ会が少し形は変わりまし

たが、引き継いでおります。今回も、お蔭様で１５０席市内

の中学生をご招待いたしました。今後も改善をしながら続

けてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

ご協力誠に有り難うございました。 

さて、今日は年度総会です。次年度の役員、理事の選

出がございます。理事会でのご承認は頂きましたが後程、

石渡エレクトより発表がございます。よろしくお願いいたし

ます。これが済みまして、次年度の準備に入ってまいりま

すが、皆様のご協力よろしくお願いいたします。 

最後に、来週８日の親睦会につきまして、後程小松委

員長からも細かくはございます 

が、以前、移動例会で上田の玉村豊雄さんのワイナリー

に参りました、あそこの白ワイン、伊勢志摩サミット、洞爺

湖サミットで使われたものと同じものを、少しですが何とか

手に入れました。大変好評でしたので、是非奥様ともども

お出かけください。よろしくお願いいたします。有り難うご

ざいます。 

幹 事 報 告 

 

本日は、年次総会です。皆様よろしくお願いいたします。

では幹事報告をいたします。 

1.   先程、12 月定例理事会が開催されました。審議事

項は次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 １月プログラム承認の件  

３号 次年度役員・理事承認の件 

４号 親睦の夕べ予算及びスケジュールについての件 

５号 行田ふれあいポタリング＆ウォーキング 2017後援の

件 

６号 新事務局員選任に関する件 

以上、可決承認されたことを報告いたします。 

2. 続きまして本日は、前回の例会で発表いたしました、

宮内和広さんの入会式を行います。委員会配属につ

いては、来週以降発表させていただく予定ですが、基

本的には親睦委員会と会員増強委員会になる予定で

す。 

3. 来週の例会は、場所を熊谷のキングアンバサダーホテ

ルに移しての、親睦の夕べです。後程親睦委員長から

案内があるかと思います。宜しくお願いいたします。 

4. 委員会及び炉辺の案内です。本日午後６時半より、湯

本ホテルさん２階において、IM実行委員会が開催され

ます。また、来週１２月５日月曜日正午から、音楽・読

書委員会の炉辺会合が、こちらは閑居にて開催されま

す関係される方の出席をお願いいたします。 

5. 最後に一点お願いがございます。皆様から、例会の出

欠の返事を FAX にて頂いている訳ですが、出欠欄に

は〇☓が付いているのですが、お名前の書いてない

方がいつも数名いらっしゃいます。ヘッダーの部分に

会社名でもあれば何とか判るのですが、それもない方

がいらっしゃいます。是非とも出欠の返信を出されると

きは、今一度、自分の名前を書いたか確認をお願いい

たします。 

入 会 式 

 

 

㈱大堰 宮内 和弘様が入会されました。 
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ロータリーの友読み処紹介 

 
鴨田委員長 

縦Ｐ４ 「わが社の震災復興への取り組み」を是非一読お

願いいたします。 

誕 生 祝 

 

 
誕生祝い代表  小川会員 

 

委 員 会 報 告 

 

 
親睦 小松委員長 

 １２月８日移動例会 

「ちょっと早いクリスマスディーナーを愉しもう」の参加要請 

 

年 次 総 会 

 

 
石渡会長エレクト 

 次年度の役員、理事の提案し、無事承認されました。 

 テーマは、照千一隅（一隅を守り 千里を照らす）です。 

 

 

応援 山本憲作副会長 
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新役員 理事 

 
司会 小池会員 

 

出 席 状 況 報 告 

 

齋藤委員長 

 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６７名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ３６名 

B 各承認者の例会出席者 １１名 

MU 本日のメーキャップ者 ４名 

本日の出席率 ６５％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員  

宮内さんご入会おめでとうございます。 

よろしくお願い致します。 

お蔭さまで孫娘が、慶応大学法学部に入学が決まりまし

た。ありがとうございます。 

○渡辺会員 

石渡、小松年度、頑張って下さい。 

宮内様入会おめでとうございます。 

○小川会員 

誕生月を迎えて 

○永島会員 

宮内さんＲＣご入会おめでとうございます。 

お父様に負けないよう、ご活躍を！ 

○石渡会長エレクト 

次年度、役員、理事をよろしくお願い致します。 

○小松会員 

１１月９日に第三子（次男）が誕生しました。 

※本日のニコニコは２４000円でした。 

ありがとうございました。 

 


